
                                       令和４年１１月２５日 
 

保護者 各位 
 

                                     入善町立黒東小学校 

                                      校長 内 山 真 之 
 

  子供の姿や教育活動に関するアンケート【１１月実施】の結果について 
 
向寒の候 保護者の皆様にはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 

日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、感謝申し上げます。 

つきましては、先般実施したアンケート（子供の姿や教育活動に関する評価アンケート）の結果をご報告い

たします。また、アンケート結果の考察と記述いただいた保護者の皆様のご意見（別紙）も紹介いたしました。 

 結果を踏まえ、さらによりよい教育活動に努めてまいりますので、今後とも、ご協力をよろしくお願いいた

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全校保護者の集計（単位：％） 回収 120 人

Ｎｏ． 評　　価　　内　　容 A B C D 無答 A+B

1 学校は運営方針や子供たちの様子を分かりやすく伝えている。 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0 100.0

2 学校は子供たちの安心・安全な学校生活に配慮している。 54.2 41.7 4.2 0.0 0.0 95.8

3 学校は分かりやすい授業や学習しやすい環境づくりに努めている。【AP1】 66.7 25.0 8.3 0.0 0.0 91.7

4 学校は子供たちのよさが発揮され、楽しく過ごせる学校づくりに努めている。【AP2】 67.5 27.5 5.0 0.0 0.0 95.0

5 学校は体力向上や望ましい生活習慣について指導している。【AP3】 55.8 42.5 0.8 0.8 0.0 98.3

【回収率94.5％】
          令和４年度　学校評価　保護者アンケート集計結果　             【AP】：アクションプラン
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令和４年度 保護者アンケート集計グラフ

A よく取り組めている

B 概ね取り組めている

C 取組はやや不十分である

D 取組は不十分である

E 無答

【保護者アンケート結果より】 

○ Ａ「よく取り組めている」とＢ「概ね取り組めている」を合わせた肯定的な回答を見ると、保護者アン

ケートでは、どの設問についても概ね肯定的に捉えていただいていることがうかがえます。特に、１「学

校は運営方針や子供たちの様子を分かりやすく伝えている」の設問では、100％と高評価をいただきま

した。ホームページの更新や学校便り、学年便りの発行、ガイド黒東っ子 2022 の配布等が評価された

ものと捉え、大変うれしく思っております。今後も、積極的に保護者の皆様に情報発信を行い、信頼さ

れる学校づくりに努めてまいります。 

○ 全設問で比較すると、３「分かりやすい授業や学習しやすい環境づくりに努めている」の設問が 91.7％

と、若干肯定的な回答の割合が低い結果となりました。この結果を真摯に受け止め、ＩＣＴを効果的に

活用しながら、子供が「分かった」「できた」と実感できる授業づくりに一層努めていきます。 
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令和４年度 保護者アンケート集計グラフ

A よく取り組めている

B 概ね取り組めている

C 取組はやや不十分である

D 取組は不十分である

E 無答
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令和４年度 児童アンケート集計グラフ

A よくあてはまる

B ややあてはまる

C あまりあてはまらない

D まったくあてはまらない

E 無答

全校児童の集計（単位：％） 回収 124 人

Ｎｏ． 評　　価　　内　　容 A B C D 無答 A+B

1 学校に行くのが楽しい。 66.1 25.0 8.1 0.8 0.0 91.1

2 忘れ物をしないように心がけている。 52.4 37.9 8.1 1.6 0.0 90.3

3 みんなで使う物のあとかたづけをきちんとしている。 68.5 26.6 4.0 0.8 0.0 95.2

4 時間いっぱいそうじをしている。 72.6 20.2 7.3 0.0 0.0 92.7

5 授業中、先生や友達の話をしっかりと聞いている。 62.1 34.7 3.2 0.0 0.0 96.8

6 授業中、自分の考えや意見を発表している。【AP1】 43.5 36.3 18.5 1.6 0.0 79.8

7 家で、学年の決まった時間、勉強している。 47.6 36.3 12.1 4.0 0.0 83.9

8 学校には話をしたり、遊んだりする友達がいる。 88.7 8.9 1.6 0.8 0.0 97.6

9 友達に温かい言葉をかけたり、親切にしたりしている。 64.5 29.8 4.8 0.8 0.0 94.4

10 友達にいじわるをしたり、悪口を言ったりしていない。 63.7 28.2 4.8 3.2 0.0 91.9

11 自分から進んであいさつをしている。【AP2】 71.8 24.2 3.2 0.8 0.0 96.0

12 早寝・早起きをしている。 50.0 34.7 12.9 2.4 0.0 84.7

13 正しい食事のマナーで給食を食べている。 72.6 21.8 3.2 2.4 0.0 94.4

14 休み時間など、元気に遊んだり運動したりしている。【AP3】 71.0 17.7 9.7 1.6 0.0 88.7

15 安全に気を付けて登下校したり遊んだりしている。 85.5 12.1 1.6 0.8 0.0 97.6

16 家で、テレビやゲームの時間に気を付けて生活している。 46.8 34.7 12.9 5.6 0.0 81.5

【回収率97.6％】
令和４年度　学校評価　児童アンケート集計結果　　【AP】：アクションプラン

【児童アンケート結果より】 

○ 保護者アンケート結果と同様、児童アンケートについても肯定的な回答が多く見られました。特に、８

「学校には話をしたり、遊んだりする友達がいる」、１５「安全に気を付けて登下校したり遊んだりし

ている」の設問では、ＡとＢを合わせた肯定的な回答が 97.6％を超えた高い結果となっており、大変

うれしく思っております。 

○ ６「授業中、自分の考えや意見を発表している」の設問が 79.8％と、肯定的な回答の割合が低い結果

となりました。この点を謙虚に受け止め、課題解決型の学習を取り入れるなど、子供たちが主体的・対

話的で深い学びを進めていけるよう授業改善に取り組んでいきます。 

○ ７「家庭学習」、12「早寝、早起き」、16「テレビやゲームの節度ある付き合い方」等、学習・生活習慣

づくりにつきましては、学校での指導とともに保護者の皆様のご理解とご協力をいただきながら進めて

行きたいと思いますので、一層のご支援をお願いいたします。 
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令和４年度 児童アンケート集計グラフ

A よくあてはまる

B ややあてはまる

C あまりあてはまらない

D まったくあてはまらない

E 無答


